

第三届泓河杯中文作文比赛一等奖

我的妹妹

袁知化

泓河中文学校, Northlake Woods Public School

我有一个妹妹，今年三岁，她的名字叫微微，微笑的微。不过我叫她胖小胖。为什么呢？如果你有机会看到她一两岁的时候的照片，就知道了：那个时候她可是长得胖极了，小小的一个身子长着很多白白的嫩嫩的肉啊。

我的妹妹很调皮。每一次我不在家的時候，她总是会在我的房间里捣乱，总是让我找不到我的东西，很多就失踪了，或者跑到她的玩具箱里去了。我真是很高兴她还没弄坏过我的作业。但是，还是有过很重要的东西被她弄不见了，而且再也没找回来。我在我的房门上贴了很多张纸，上面用中英文写着“无微不至”，“VIVIAN FREE”，我教过她认，但是一点用都没有，她还是常常跑进来捣乱，而且根本就不记得门上贴着什么东西。

我经常会因为微微捣乱很烦恼，不过，她也经常让我们全家觉得很开心。她喜欢穿漂亮的裙子，对“公主”有很大的兴趣，所以每天都会把她衣柜里的衣服全部翻出来，每一条裙子都穿一遍，最后弄了一地就跑了。妈妈生气了就会连忙抱着妈妈亲，还说：“微微很乖啊，不要批评微微！哥哥不乖，你批评他吧！”她还喜欢帮我们做事情。就像上个周末我和爸爸在院子里砍树枝，她就非要站在树底下，说要帮我们清理。-谁会欢迎一个三岁的小孩子来帮忙啊？不过我觉得她的表现是很正常的，因为她不知道自己有多小啊！

微微让我很操心，因为她常常会做一些危险的事。她已经从楼梯上摔下来三次了，还喜欢把一些葡萄一样大的珠子含在嘴巴里。最可怕的一次是她拿着一把钢锯的套子玩，可我不知道锯子被她放在哪里了，这不让我发疯才怪。

我的妹妹总是让家里变得很快活，她每天一睁开眼睛就唧唧喳喳地说话，会跟着音乐跳舞，还假装做饭给每一个人吃。每次妈妈问她最爱谁，她都会说：“爱妈妈！爱爸爸！爱哥哥！”我真是很喜欢我的妹妹。